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LUUNPCEMN = DA AR LA

CALCULO NUMERICO -2do PARCIAL FD FacUTAD DE

REACTOR QUIMICO

En un reactor quimico donde, en fase liquida, tiene lugar |la reaccion A = B y |la temperatura
inicial es de 311 K, se desea conocer el valor de |la temperatura (T) cada 0,2 seg hasta que se

completa al menos la mitad de |a reaccion (cuando x4 = 0,5).

Para esto es necesario considerar datos que se conocen sobre la capacidad calorifica (Cy¢) v

sobre el calor de reaccion (AH,):

Cps = 250 cal/mol. K

AH, = —=15000 cal/mol

* 12000 K
==

ko =8.1013 x 60 s~1

Un balance de materia en el estado no estacionario, indica que para el reactor se cumple la
siguiente ecuacion:

dl{ . XA
— 2 =koe RT(1 —x,) — —
dt g
Asimismo, un balance de energia en régimen no estacionario proporciona:

dT AH,  _E (T'—1,)
—_— . =— ﬁ'l' = -t
dt Cps Roe: SECL—%a) T

Considere que en condiciones de operacion:
e el tiempo espacial T = 100/60 segundos
e |atemperatura de entrada de la alimentaciones Ty = 352 K.
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